

三亚新春慰问困难群众

本报三亚1月22日电 (记者郭景水)今天上午9时许,三亚市河西区儋州社区,66岁的特困党员杨亚女家里暖意融融。省委常委、三亚市委书记江泽林一行带着大米、食用油、慰问金,来到杨亚女的家中表示春节的问候。

杨亚女上有80多岁的母亲,下有已经41岁的残疾儿子,家中主要靠丈夫每月700元的退休金度日。社区的负责人获悉她家的情况后,今年先后为杨亚女的母亲和残疾儿子办理了城市低保,每人每月可以领到200元生活费。

江泽林在了解了杨亚女的家中情况后表示,以后三亚市各部门在帮助困难群众和下岗工人时,要着重做好社保的便捷及时发放,在有条件的情况下要解决困难家庭的就业难题,坚持发放社保和帮助就业“两条腿”走路,千方百计地解决他们的实际困难。

当天上午,江泽林一行还上门慰问了三亚市食品厂下岗工人张希顺、河西区朝阳社区五保户倪明妹,带去了大米、食用油、慰问金。

2009海南(三亚)春季国际房展汇

■时间:1月26日至1月31日(大年初一至大年初六) ■地点:三亚夏日百货前广场

三亚兰海集团进场布展

“美丽新海岸”展示英姿

本报三亚1月22日电 (记者郭景水)2009年海南·三亚春季国际房展汇今天进入第二天的布展。除了已经安置好形象展示牌的富力湾,三亚兰海集团今天下午也进场布置,展示兰海·美丽新海岸的英姿。

据介绍,从2001年正式进入三亚市场,兰海集团一直致力于三亚高端房地产的开发。从兰海花园一期、兰海花园二期、兰海花园三期(蓝色海岸)、兰海花园四期(蓝波湾)到滨河城市花园,兰海房地产项目一直以三亚湾优美的一线海景和设计高档的住房吸引着购房者。

在前四期项目销售良好的基础上,兰海集团正在全力打造兰海花园第五期项目——兰海·美丽新海岸。据介绍,美丽新海岸项目绿化率超过45%,建筑密度只有20%,是三亚湾为数不多的低密度一线海景项目。

今天下午6时许,兰海·美丽新海岸的形象展示牌立在了房展的现场,吸引了不少来往游客的关注。公司工作人员介绍说,兰海·美丽新海岸项目倍受欢迎,第二组团住房已经发售,希望通过参加这次房展吸引更多关注和定购。

河南一资深记者新年愿望——“过年到三亚买套房”

本报三亚1月22日电 (记者郭景水)歌里唱的是冬季到台北来看雨,我现在的愿望是过年到三亚买套房。”今天晚间,河南一家报社的资深记者韩先生给本报记者打来电话,表达了自己的新年愿望。

韩先生是两天前到北京出差的时候,在飞机上看到海南日报报业集团将要在春节期间举办2009年海南·三亚春季国际房展汇的消息,辗转获得本报记者的电话后,马上打了过来询问相关情况。经本报记者介

绍,韩先生得知海南本地多家有实力的房地产企业都将在房展亮相,马上调整了春节的时间安排,决定到三亚来过年。

长年生活在北方地区,韩先生对椰风海韵的海南气候很是向往。“今天中午,我在郑州和几个要好的朋友说起要到三亚过年选房的安排,他们都是一副很羡慕的神情。”韩先生激动地说;其中两个还跃跃欲试地要和我一起到三亚过年看房展,看上合适的房子也计划出手购一套。

海航集团送给110多名三亚市民的特殊新年礼物——

千米高空观赏美丽天涯

本报记者 张樵星 通讯员 于磊



飞机上拍摄的三亚市区。

本报记者 程范淦 摄

今天下午,三亚凤凰国际机场停机坪上。

一架刚刚从欧洲飞来的崭新大型客机吸引众多游客和市民的目光。

“这是目前世界上最长的客机,也是执飞海南航线中最大的飞机。”工作人员刚介绍完,大家都迫不及待地摸一下这个“大鸟”。这是海航集团引进的第二架空客A340-600型客机,长74.77米,客座位达288个。虽然它的载客量并不是最多的,但是机身长度却无可比拟,堪称“空中巨鹰”。

刚上小学一年级的金格格高兴地说:“从来没有在飞机上好好看过三亚,再过一会儿,就可以和叔叔阿姨们一起坐大飞机了!”

下午5时许,在海航集团的邀请下,三亚老干部代表、环卫工人代表、中小学师生以及部队官兵代表等110多名特殊游客乘“巨鹰”飞向蓝天,成为这架崭新飞机的第一批乘客。

一转眼的功夫,美丽的三亚尽收眼底。机长介绍说:“现在的高度是一千多米,从这个高度看三亚,感觉会很不一样。”乘客们纷纷涌向机舱两侧,想看看从千米高空看三亚到底是什么样子。

从机窗往外看,三亚湾就像一块碧玉嵌在三亚城区的怀抱中。几艘快艇飞驰在

水面上,激起条条白浪。朵朵白云形态万千地飘在眼前,映在蓝天与碧海之间,让人感觉如置身天堂。

“看!这里是鹿回头!”“那边是举办世姐赛的美丽之冠,真漂亮!”“下面是三亚河,还有几艘小船呢!”三亚市委的老干部们都非常激动:“我们在三亚生活几十年了,从来没有从这个高度,这么全面地看过三亚。三亚太美丽了!太壮观了!”

“巨鹰”从三亚湾海边升空,飞过西岛、天涯海角,飞向108米海上观音,又从南山寺上空回转飞向三亚城区。飞行中,无论大人与孩子,都目不转睛地注视着窗外的一切,谁都不想错过眼前这难得一见的美景。

凤凰机场负责人说,三亚的发展离不开各界市民的支持,这次特殊的空中观光正是给三亚市民的特殊新年礼物,让三亚的主人好好欣赏一下家乡的美景。

半个多小时的空中观光结束了,市民们却都有些意犹未尽。各界市民代表纷纷感叹:“每天生活在这些城市,竟然没有意识到三亚是如此的壮观与美丽。”小学生也激动地说:“第一次坐飞机,我们就见识了家乡的美丽,我们大家都应该保护三亚美丽的大海、青山和河流,守护我们的家园。”(本报三亚1月22日电)



空乘人员热情接待搭乘飞机体验的小朋友。

本报记者 程范淦 摄

企业退休人员增加养老金

退休人员月增80元,退职人员月增48元

本报三亚1月22日电 (记者郭景水 通讯员 贾远平)记者今天从三亚市社保局获悉,2008年12月31日前已按规定办理退休(职)手续的企业人员,从2009年1月1日起,退休人员每人每月增加80元养老金,退职人员每人每月增加48元退休生活费。

饭店服务员需讲普通话

三亚推行餐饮服务标准

本报三亚1月22日电(记者王红卫)不会说或者不说普通话的人,有可能不能在餐饮企业谋职。三亚质量技术监督局日前正式推行三亚地方标准《餐饮企业服务质量规范》,以进一步提高三亚餐饮企业的整体服务水平,增强餐饮企业的市场竞争力。

这是三亚继出租车行业服务标准后出台的第二个旅游行业地方标准。三亚质量技术监督局标准化科科长阮敬辉介绍说,该标准规定了餐饮企业(主要是中餐企业)提供的服务应具备的基本原则、服务员要求、就餐服务要求、送客服务、餐饮企业员工服务基本礼貌用语方面的要求。

该标准规定餐饮企业在服务中应使用普通话服务,并视消费对象提供相应的接待语言服务;餐饮企业员工应着装统一、服装整洁,佩戴胸卡;鼓励有条件的为企业具备外语、手语接待技能的员工佩戴特殊胸卡。

三亚快乐运输公司

爱心捐赠100万元

本报讯 (记者王红卫)日前,三亚快乐运输公司与海南爱心基金会签订捐赠协议,向海南爱心基金会捐赠100万元原始资金。

目前70万元已到账,余下的30万元将于2009年6月支付。该款主要用于基金会的开办费用和资助4个因交通事故伤亡而造成生活困难的家庭。

荣域2期

海岸公园·纯西班牙·双庭廊院

首创80-130m²双庭廊院即将登场

独创双庭廊院洋房,重新定义居住尺度

荣域·铂沙湾特别独创了“双庭廊院”让您可尽享西班牙式的浪漫、热力和健康!“双庭廊院”将为您带来一种新的生活方式,是引领海口市场的户型之王。



销售热线:0898-66181111

66189999



项目地址:海南海口海甸岛海景路77号

本广告仅供参考,一切以政府及有关部门批文为准。开发商保留最终解释权。

Follow Your Dreams,
For As You Dream, You Shall Become!

众人的梦享 你的生活

首创80-130m²双庭廊院即将登场

荣域·铂沙湾特别独创了“双庭廊院”让您可尽享西班牙式的浪漫、热力和健康!“双庭廊院”将为您带来一种新的生活方式,是引领海口市场的户型之王。

销售热线:0898-66181111
66189999

项目地址:海南海口海甸岛海景路77号

投资商:盛高置地(控股)有限公司
发展商:海南建桥置业有限公司